
Додаток 2 

до рішення виконавчого комітету 

Славутської міської ради 

19.12.2024р. №460 

 

 

ПОЛОЖЕННЯ   

про сектор для почесних поховань, поховання померлих (загиблих) 

військовослужбовців (сектор військових поховань)  на території міського 

кладовища по вул. Б. Хмельницького, м. Славута 

 

Положення про сектор почесних поховань, поховання померлих (загиблих) 

військовослужбовців (сектор військових поховань) на території міського 

кладовища по вул. Б. Хмельницького, м. Славута, Шепетівського району, 

Хмельницької області розроблено відповідно до статті 30 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», ст.8, ст.23 Закону України 

«Про поховання та похоронну справу», п.п.17-18 ст.1 Закону України «Про 

національну безпеку України», Порядку утримання кладовищ та інших місць 

поховань, затвердженого наказом Державного комітету України з питань 

житлово-комунального господарства від 19.11.2003 року № 193, Порядку 

проведення безоплатного поховання померлих (загиблих) осіб, які мають 

особливі заслуги та особливі трудові заслуги перед Батьківщиною, учасників 

бойових дій, постраждалих учасників Революції Гідності і осіб з інвалідністю 

внаслідок війни, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

28.10.2004 року № 1445, зі змінами, та рішення Славутської міської ради від 

06.11.2024 року №6-39/2024 року «Про організацію безоплатного поховання 

загиблих (померлих)військовослужбовців/осіб начальницького і рядового складу 

сил безпеки і оборони України на 2024-2026 роки». 

 

1. Загальні положення 

 

Сектор почесних поховань, поховання померлих (загиблих) 

військовослужбовців (сектор військових поховань) – це спеціально відведена 

земельна ділянка на території міського кладовища по вулиці Б. Хмельницького у 

місті Славута, Шепетівського району, Хмельницької області призначена для 

організації почесних поховань померлих (загиблих) осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, забезпечували 

виконання службових обов’язків та присяги на вірність Українському народу, під 

час вторгнення російської федерації на територію України. 

На території кладовища ділянку - сектор військових поховань, 

відокремлюють від решти поховань чим підкреслюють особливе значення 

військових у житті держави, у захисті державної незалежності та територіальної 

цілісності України. Сектор військових поховань, має стати місцем шани та поваги 

до подвигу тих, хто віддав своє життя за незалежність і територіальну цілісність 

України, 



 

 

2. Мета 

  

Для гідного вшанування подвигу та визначення  на міському кладовищі у 

місті Славута території для поховання (перепоховання) загиблих (померлих) 

військовослужбовців Сил безпеки і оборони України (Збройні сили України, 

Національна гвардія, Державна прикордонна служба, Національна поліція тощо, 

що захищають суверенітет та територіальну цілісність України), які загинули 

(померли) внаслідок поранення, контузії, каліцтва або отриманого захворювання,  

під час захисту незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України 

від вторгнення російської федерації на територію України, 

 

3. Організація та фінансування поховань (перепоховань) 

 

Похованню у секторі військових поховань підлягають військовослужбовці 

Сил безпеки і оборони України (Збройні сили України, Національна гвардія, 

Державна прикордонна служба, Національна поліція тощо, які захищають 

суверенітет та територіальну цілісність України), та які загинули (померли) 

внаслідок поранення, контузії, каліцтва або отриманого захворювання під час 

захисту України від вторгнення російської федерації на територію України, та які 

були зареєстровані або проживали у населених пунктах Славутської міської 

територіальної громади, та/або члени сімей яких (батьки, дружина,чоловік, діти) 

зареєстровані або проживають у населених пунктах Славутської міської 

територіальної громади (на підставі підтверджуючих документів), (далі по тексту 

- військовослужбовці). 

         Поховання у секторі військових поховань, військовослужбовців з числа 

внутрішньо переміщених осіб відбувається, якщо загиблий та/або члени  його 

сім'ї на момент загибелі (смерті) перебували в Єдиній інформаційній базі даних 

внутрішньо переміщених осіб, що підтверджується довідкою про взяття на облік 

внутрішньо переміщеної особи в Управлінні соціального захисту  населення 

виконавчого комітету Славутської міської ради. 

 У секторі військових поховань, поховання померлих (загиблих) 

військовослужбовців  має бути передбачено: 

       а) окреслений від решти поховань доріжками або зеленими  насадженнями 

(наприклад, живоплотом) периметр; 

       б) достатня відстань між похованнями, а також між похованнями і   

доріжками (живоплотом) – не менше 1 м; 

       в) місце для спорудження загального монумента (культової споруди) 

загиблим воїнам і місце під встановлення щогли для державного прапора (ділянка 

площею не менше 10 м2); 

        г) місце для проведення урочистих заходів на території сектора військових 

поховань: відвідування почесними делегаціями, проведення поминальних 

богослужінь, покладання квітів, несення почесної військової варти біля могил, 

проведення мітингів-реквіємів тощо. 



         д) місце розташування сектора військових поховань нанесене на загальну 

план-схему кладовища, що міститься при вході до кладовища. 

Утримання у належному стані та охорону сектора військових поховань,  на 

міському кладовищі по вулиці Б. Хмельницького у місті Славута, Шепетівського 

району, Хмельницької області, забезпечує Комунальне підприємство 

«СЛАВУТА- СЕРВІС» Славутської міської ради за рахунок коштів бюджету 

Славутської міської територіальної громади. 

Підпоховання померлих членів родини до існуючої могили у секторі 

військових поховань заборонено. 

Поховання (перепоховання) у секторі військових поховань 

військовослужбовців  здійснюється на підставі повідомлення відповідного  

підрозділу територіального центру комплектування та соціальної підтримки, 

інших уповноважених органів про загибель (настання смерті). 

Поховання військовослужбовців Сил безпеки і оборони України (Збройні 

сили України, Національна гвардія, Державна прикордонна служба, Національна 

поліція тощо, які захищають суверенітет та територіальну цілісність України), 

загиблих (померлих) внаслідок поранення, контузії, каліцтва або отриманого 

захворювання під час захисту від вторгнення російської федерації на територію 

України здійснюється за рахунок коштів бюджету Славутської міської 

територіальної громади. 

 

 

 

Керуючий справами                                                                            Вікторія КРУТА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


